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Tema 2: Arquitectura interna 

SOLUCIÓN DE LA AUTOEVALUACIÓN 

 

Pregunta 1.1 

El tamaño de la memoria de programa es:  

a) 512 KBytes 
b) 1 MByte 
c) 128 KBytes 
d) No se puede saber 

 

Pregunta 1.2 

El tamaño del bus de direcciones de la memoria de datos es: 

a) 19 bits 
b) 17 bits 
c) 16 bits 
d) 20 bits 

 

Pregunta 1.3 

Los registros del banco de registros almacenan: 

a) Datos 
b) Direcciones de memoria 
c) Tanto Direcciones como Datos 
d) Ninguna de las anteriores 

 

Pregunta 1.4 

¿Cuál es el tamaño de los registros del banco de registros? 

a) 16 bits 
b) 17 bits 
c) 19 bits 
d) 5 bits 

 

Pregunta 2.1 

El tamaño del bus de datos es:  

a) 16 bits 
b) 32 bits 
c) 23 bits 
d) 25 bits 

 

Pregunta 2.2 

El tamaño del bus de direcciones es:  

a) 16 bits 
b) 32 bits 
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c) 23 bits 
d) 25 bits 

 


